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Анотація. В умовах сьогодення впровадження телемедицини є ключовим напрямком системи охорони 
здоров’я всього світу. Адже сучасні телемедичні рішення дозволяють забезпечувати надання повного спектру 
медичних послуг на відстані, а саме консультації, діагностику та лікування з подальшим відслідковуванням 
динаміки, зменшуючи витрату часу та підвищуючи ефективність роботи. Саме тому застосування 
телемедичних технологій відіграє важливу роль та покращує якість отримання кваліфікованої медичної 
допомоги, особливо у випадках діагностування поранення, травм та хвороби військовослужбовців.  
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Актуальність дослідження 
З розвитком цифрових технологій постачальники медичних послуг тепер можуть пропонувати 

дистанційні консультації, віртуальні візити та віддалений моніторинг пацієнтам по всьому світу. Цей 
перехід до телемедицини не тільки покращив доступність і зручність для пацієнтів, але й допоміг 
постачальникам медичних послуг оптимізувати свою роботу та зменшити витрати [1, 2].  

Незважаючи на свої потенційні переваги, телемедицина все ще стикається з проблемами, 
включаючи обмежене охоплення, вищі початкові витрати та неможливість ідеально налаштувати 
робочі процеси. Крім того, вона не є загальнодоступною. Однак за допомогою нових технологій 
майбутнє за телемедициною. Ця тенденція може тільки посилюватися з часом, і якщо прагнути 
втілити її в реальність, вона буде широко використовуваною та поширеною [3, 4, 5]. 

З початку повномасштабної війни, в Україні набирає обертів застосування телемедичних рішень 
в системі охорони здоров’я, зокрема і у військовій сфері. Телемедицина в цих умовах особливо цінна, 
оскільки вона забезпечує доступ до медичної допомоги тим, хто перебуває в небезпеці. Умови та 
способи ведення бойових дій адаптують технічні реалізації таких технологій. Розробляються стратегії 
розбудови та проєкти впровадження телемедицини на рівні держави, що вказують на популярність 
телемедичного напрямку [6,7,8]. 

Важливо, що сучасні телемедичні технології можуть бути застосовані у всіх медичних 
взаємодіях військовослужбовця, від консультації до реабілітації [9, 10]. 

Мета дослідження 
Підтвердження актуальності застосування телемедичних технологій для діагностування 

військовослужбовців. 
Основні матеріали досліджень 
Телемедицина є важливим інструментом, який можна використовувати в різноманітних 

ситуаціях, включаючи зони бойових дій. За визначенням, телемедицина – це використання медичної 
інформації, що передається з одного місця на інше через електронні засоби зв’язку, для покращення 
стану здоров’я пацієнта. У зоні бойових дій телемедицина може бути використана для надання 
медичної допомоги пораненим або хворим солдатам, а також для надання психологічної підтримки 
солдатам, які переживають бойовий стрес.  

В Україні реалізовуються гуманітарні проєкти, що включають в себе телемедичні 
консультування з вибухо-вогнепальних та опікових травм, консультативні мережі з пристроями 
віртуальної присутності лікаря з пацієнтом, телемедичні платформи реабілітації, тощо 

Застосування телемедичних консультацій дозволяють швидко та завчасно виконати 
профілактику або попередити загострення різних хвороб. Технології телемедицини можуть 
покращити результати лікування військовослужбовців, особливо хронічних захворювань. Завдяки 
дистанційному моніторингу надавачі медичних послуг можуть відстежувати стан здоров’я 
військовослужбовця та вчасно втручатися, коли це необхідно. Такий проактивний підхід може 
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зменшувати повторну госпіталізацію, покращити 
прихильність до лікування та загальний стан здоров’я 
військовослужбовців. 

Завдяки спеціалізованим телемедичним системам 
можливо:  

− здійснювати фото- та відеофіксацію складних 
оперативних втручань на передовій; 

− здійснювати постійну взаємодію з провідними 
фахівцями на всіх етапах медичної евакуації; 

− забезпечувати безперебійний зв’язок в будь-
якому місці, незалежно від місцевості та погодних 
умов; 

− швидке та точне забезпечення телеметрії 
життєвоважливих показників здоров’я 
військовослужбовців тощо. Ці дані використовуються 
для сортування пацієнта та створення програми 
лікування та реабілітації на ранній стадії діагностики 
та оцінки травми. 

Також провідне місце займає реабілітація 
військовослужбовців, де оперують терміном «телереабілітація». Кількість людей, що зазнають 
поранень та ампутацій збільшується, тому і запит на такі послуги зростає. На сьогодні багато 
медичних закладів мають зможу використовувати телемедичні технології для надання реабілітаціної 
допомоги, що дають змогу фахівцям здійснювати дистанційний моніторинг стану пацієнта, 
створювати та здійснювати контроль за реабілітаційним планом, наданими рекомендаціями, що 
значно підвищує ефективність та поліпшення динаміки реабілітації.  

Однією із систем телереабілітації вже була доведена ефективність в Україні. Це гейміфікована 
(ігрова) система телереабілітації RGS (The Rehabilitation Gaming System)  

RGS − це хмарна система для надання реабілітації з розширеним штучним інтелектом за 
допомогою віртуальної реальності, захоплення руху та переносних пристроїв, які можна 
використовувати всюди. Основні принципи втручання RGS, заснованого на теорії мозку, полягають у 
виконанні реабілітаційних вправ у формі втілених, орієнтованих на ціль і конкретних завдань дій. 

Телереабілітаційна система дозволяє пацієнтам з травмами та порушеннями мозкової діяльності 
отримувати ефективну персоналізовану нейрореабілітацію за допомогою ігрофої форми та 
якнайшвидше повернутись до нормального життя. 

Висновки 
Телемедичні технології відіграють важливу роль, дозволяючи спостерігати та доглядати за 

військовослужбовцями, ізольованими через географічне положення, виконувати оперативні 
втручання з фіксацією подій чи контролювати виконання реабілітаційних планів. В умовах 
військового стану телемедицина може широко використовуватись для виявлення поранень і 
захворювань, а також для допомоги в лікуванні, реабілітації та відновленні поранених в зоні 
проведення бойових дій, забезпечуючи надання швидкої та ефективної діагностики. 

Тому застосування телемедичних технологій для діагностики військовослужбовців є як ніколи 
актуальне, що потребує впровадження у всіх ланках надання медичної допомоги.  
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Рис. 1. Платформа RGS та її використання під 

час шляху пацієнта до одужання 
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